

МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

9 января 2025 г.

№5

С НОВЫМ ГОДОМ!

2025



Приключения Новогоднего мешка!

Большая благодарность артистам:

Веронике Бурнаевой

Яконцеву Вадиму

Омельченко Андрею

Попыринри Дарье

Смирнову Данилу

Светлане Черепениной

Ксении Патласовой

Горевой Алине

Бочило Дарье

Мызникову Льву

Шанаурину Александру

Трубицыной Дарье

Башкировой Александре

Чуприкову Денису

Звукооператору - Екатерине Орловой

И художественному руководителю

новогоднего спектакля:

Марине Игоревне Первушиной

Художнику по костюмам - Шатуновой

Татьяне Вадимовне

Всем причастным - большое спасибо



С большим успехом состоялись новогодние представления во всех параллелях! Новогодняя атмосфера, приключения, хороводы - все это создали педагоги и ученики для ребят нашей школы!



День героев Отечества

9 декабря мы отмечали День Героев Отечества!

Мужество, храбрость и отвага, главные черты характера настоящего героя.

Важно помнить и чтить память, передавать свечу памяти в поколения! Нам есть кем гордиться.



В парке строитель состоялся митинг - памятное событие, в котором приняли участие ученики 9а класса.

Собравшиеся, почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.



ГЕРОЙ- это человек, совершающий подвиги, необычный по своей храбрости, доблести, самоотверженности. Героями не рождаются, героями становятся в час испытаний. День Героев Отечества- важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие военные и трудовые подвиги были совершены героями нашей страны.

Школьный вестник № 5 - 2025

В 2007 году по инициативе президента страны Владимира Путина 9 декабря было установлено днем памяти Героев Отечества.

День 9 декабря был выбран не случайно. До 1917 года он был посвящён чествованию заслуг георгиевских кавалеров. В настоящее время страна чествует Героев Советского Союза, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы, Героев Социалистического труда, Героев Российской Федерации. Среди людей, удостоенных званий — военнослужащие, участники войн и боевых действий, лётчики-испытатели, спортсмены, разведчики, учёные и просто обычные люди.



Звание Героя Российской Федерации в настоящее время присваивается за мужество и героизм воинам, сражавшимся в «горячих точках», а так же за выдающиеся достижения при освоении космического пространства, новой авиационной техники, особые заслуги перед государством и народом.

9 декабря в школе прошли торжественные линейки, посвященные Дню Героев Отечества. Учащиеся с 1 по 11 класс почтили минутой молчания всех Героев Отечества, сложивших свои головы за Родину.

есть среди них и выпускники нашей школы : В республике Афганистан в ходе военной операции спасая своих боевых товарищей погиб сержант Владимир Александрович Вепрев.

В ходе Особой военной операции выполняя боевое задание погиб рядовой Богомоллов Юрий Евгеньевич.

Перед учащимися школы выступили с напутствием гости школы воины-интернационалисты Д.П. Порываев, выпускник школы, и И.В. Инишев. После линейки уважаемые гости делились опытом на классных часах в 8б и в 9 классах. Беседы были интересными и вызвали много вопросов у участников 4 встречи к гостям.

Мы вместе!

Так приятно осознавать, что в нашем городе и школе, так много отзывчивых людей!

Вместе мы собрали раскраски, фломастеры, книги, батарейки для ребят Нижнетуринского детского дома интерната. В этом общем деле участвовали ученики и родители МОУ СОШ №3, Валериановской школы имени Героя Советского Союза А.В.Рогозина, сотрудники администрации города, муниципальный координатор Движения Первых, друзья, знакомые.



Воспитанники детского дома встретили нас радушно. Мы общались, пели песни, танцевали. Провели "Урок добра" - рассказали Басню Эзопа "Гусеница и муравей".

Здесь мы оставляем отзывы ребят о поездке:

Аня: "Спасибо большое за поездку. Мне очень понравились дети, они такие милашки. Несмотря на их болезни. Они очень активные и добрые. Жду не дожусь, когда ещё раз поедем..."

Саша: "Привет! Меня зовут Саша и я вчера ездил в Нижнетуринский в детский дом интернат. Мне очень понравилось эта поездка. Там все дети были милые, добрые и веселые. Спасибо большое Наталье Александровне, что она взяла меня туда, большое спасибо»

Алексей: "Мне очень понравилась это поездка, дети там добрые и внимательные ,мне они очень понравились"